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  57.   Ивица коцке је дужине 4 cm, а дужине ивица квадра износе 3 cm, 4 cm и 5 cm.  
Ако је P1 површина коцке, P2 површина квадра, које је тврђење тачно?  
Заокружи слово испред тачног одговора. 
а) P1 = P2  

б) P1 > P2   

в) P1 < P2 

 58.   Који правоугаоник на слици може да буде омотач ваљка висине 6 cm?  
Заокружи слово испред тачног одговора.
а)       б)          в) 

 59.   Фигура ABCD код ваљка на слици jeсте правоугаоник страница AB = 6 cm и BC = 4 cm.  
Колики су полупречник основе r и висина H ваљка? 
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 60.  На основу дате слике упиши одговарајуће мере.

OA

S

B
3 cm

4 cm

5 cm

а) Пречник основе купе износи  cm.

б) Висина купе износи  cm.

в) Изводница купе износи  cm.

  61.   На основу датих цртежа заокружи T ако је тврђење тачно или Н ако није тачно.  
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